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Μνημόσυνο για τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών 
Ιερώνυμο Α’ τέλεσε ο Επίσκοπος Βερενίκης 
Χρυσόστομος
/ Ενορίες

Μνημόσυνο για τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών Ιερώνυμο Α’, τέλεσε 
ο Επίσκοπος Βερενίκης Χρυσόστομος, ιερουργώντας στον Ναό 
της Αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως. Έθος της εκκλησιαστικής 
κοινότητος Αγίας Μαρίνης έχει καταστεί η τέλεση 
μνημοσύνων, για τους κατά το παρελθόν ποιμενάρχες της, την 
Κυριακή προ της κοιμήσεως των. Το μνημόσυνο του 
Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου Α’, συνέπεσε την Κυριακή 10 
Νοεμβρίου και ψάλθηκε μαζί με το μνημόσυνο των ιερέων της 
ενορίας, το οποίο τελείται κάθε χρόνο ανήμερα της επετείου 
εγκαινίων του Ναού.

Ο επίσκοπος Χρυσόστομος είναι χειροτονία εις πρεσβύτερον του μακαριστού 
αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου, αλλά και εκείνος ο οποίος οργάνωσε και τελέστηκαν τα 
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εγκαίνια του ναού της αγίας Μαρίνης, επί εποχής του μακαριστού αρχιεπισκόπου 
Σεραφείμ, στις 10 Νοεμβρίου 1996.

Την ίδια μέρα ο πρωθιερεύς Λάμπρος Ξεσφύγγης ιερούργησε στην μονή αγίου 
Ιωάννου Θεολόγου στο Μαζαράκι Βοιωτίας.

Τις προηγούμενες μέρες είχε εορταστεί η μνήμη του αγίου Νεκταρίου στο ομώνυμο 
παρεκκλήσιο της ενορίας, όπου στον εσπερινό της παραμονής χοροστάτησε ο 
επίσκοπος Μελόης Αιμιλιανός, την Θεία Λειτουργία ανήμερα τέλεσε ο επίσκοπος 
Ανδρούσης Κωνστάντιος και στην λιτανεία προεξήρχε ο επίσκοπος Θεσπιών 
Παύλος.

Παραμονή έγινε και αγρυπνία από τους πρωθιερέα Λάμπρο Ξεσφύγγη και τον 
διάκονο Δημήτριο Μπαρμπαρή. Ανήμερα ο αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Δημητρίου 
λειτούργησε ως προσωρινά εφημερεύων, στο ναό της αγίας Κυριακής, οδού 
Αθηνάς, Αθηνών, όπου τέλεσε το 40ημερο μνημόσυνο του μακαριστού εφημερίου 
πρεσβυτέρου Γερασίμου Φιλιππάτου.

Ο εορτασμός, συνεχίστηκε και στις 11 Νοεμβρίου, όπου τιμήθηκε με εσπερινό, 
Θεία Λειτουργία και παράκληση, η μνήμη του αγίου Μηνά. Στον άγιο, με την 
συμβολή του οποίου βρέθηκε λύση για την αγορά του οικήματος δίπλα στο ναό, 
αφιερώθηκε το αγορασθέν, για το οποίο τελέσθηκε αυθημερόν ο αγιασμός του. Το 
βράδυ της ημέρας αυτής, έγινε λαϊκό πανηγύρι με ζωντανή μουσική στην αίθουσα 
δεξιώσεων του ναού “πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων Μανταδάκης”.

Τέλος επεκτάθηκε ο εορτασμός έως και την επόμενη Κυριακή 17 Νοεμβρίου με 
διπλή αρχιερατική Θεία Λειτουργία. Την πρώτη Θεία Λειτουργία, στο θυσιαστήριο 
της αγίας Μαρίνης, τέλεσε ο επίσκοπος Τζίντζας και ανατολικής Ουγκάντα 
Σίλβεστρος, ιεράρχης του πατριαρχείου Αλεξανδρείας και την δεύτερη, στο 
υποκείμενο θυσιαστήριο του αγίου Νεκταρίου, ο επίσκοπος Μελόης Αιμιλιανός, 
ιεράρχης του πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως. Στα δύο πρεσβυγενή 
Πατριαρχεία, Χίος – Αλεξάνδρεια, έλαβε τους τρεις βαθμούς της ιερωσύνης και 
υπηρέτησε ως κληρικός ο άγιος Νεκτάριος, ο άγιος της υπομονής.

 



  
















